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EMPREENDIMENTOS PAGUE MENOS S.A 

Companhia Aberta de Capital Autorizado 

NIRE: 23300020073 

CNPJ/MF: 06.626.253/0001-51 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2026 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: No dia 15 de junho de 2026, às 08 horas, na sede da 

Empreendimentos Pague Menos S.A., localizada na Rua Senador Pompeu, nº 1520, 

Centro, na cidade de Fortaleza, Estado do Ceará, CEP 60025-902 (“Companhia”).  

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensadas as formalidades de convocação em 

virtude da presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração da 

Companhia, a saber: Patriciana Maria de Queirós Rodrigues, Mário Henrique Alves de 

Queirós, Josué Ubiranilson Alves, Rosilândia Maria Alves de Queirós Lima, Carlos 

Henrique Alves de Queirós, Manuela Vaz Artigas, Luiz Otávio Ribeiro, André Michel 

Farber e Sami Foguel. 

3. COMPOSIÇÃO DA MESA: Sra. Patriciana Maria de Queirós Rodrigues – Presidente; e 

pelo Sr. Mário Henrique Alves de Queirós – Secretário. 

4. ORDEM DO DIA: Discutir e deliberar sobre: (i) o recebimento do pedido de renúncia 

do Sr. Robledo de Andrade e Castro ao cargo de Diretor Vice-Presidente de 

Tecnologia da Informação da Companhia; e (ii) nos termos do art. 9º, item “b” do 

Estatuto Social da Companhia, a eleição do Sr. Fernando Plubins Schneider ao cargo 

indicado de Diretor Vice-Presidente de Tecnologia da Informação, considerando a 

deliberação acima. 

5. DELIBERAÇÃO: Após exame e discussão da matéria constante da Ordem do Dia, os 

membros do Conselho de Administração, por unanimidade dos votos, sem qualquer 

restrição, deliberam por: 

Consignar a renúncia apresentada pelo Sr. ROBLEDO DE ANDRADE E CASTRO, 

brasileiro, casado em regime de comunhão parcial de bens, analista de sistemas, 

portador da Cédula de Identidade RG nº 26695338-4, inscrito no CPF/MF sob o nº 

250.856.478-82, com endereço profissional na Rua Senador Pompeu, nº 1520, 

Centro, na Cidade de Fortaleza, Estado do Ceará, CEP 60025-902 ao cargo de 

Diretor Vice-Presidente de Tecnologia da Informação, para o qual foi eleito em 

reunião deste Conselho de Administração realizada em 2 de maio de 2025, 

conforme correspondência que fica arquivada na sede da Companhia (“Renúncia”). 
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Consignar, ainda, que a renúncia do Sr. Robledo produz efeitos imediatos. 

 

i. Tendo em vista a Renúncia, nos termos do art. 9º, item “b” do Estatuto Social da 

Companhia, eleger o Sr. FERNANDO PLUBINS SCHNEIDER, brasileiro, casado 

em regime de comunhão total de bens, administrador, portador da Cédula de 

Identidade RG nº 43942348-X, inscrito no CPF/MF sob o nº 339.952.318-10, com 

endereço comercial na Rua Senador Pompeu, 1520, na cidade de Fortaleza, 

Estado do Ceará, CEP 60025-902, ao cargo de Diretor Vice-Presidente de 

Tecnologia da Informação, conforme atribuições previstas no art. 17 do Estatuto 

Social da Companhia, com prazo de mandato unificado aos demais diretores, 

isto é, até a primeira Reunião do Conselho de Administração a ser realizada 

após a Assembleia Geral Ordinária de 2027, com efeitos a partir de 01 de julho 

de 2026. 

O Sr. Fernando Plubins Schneider será investido no cargo de Diretor Vice-

Presidente de Tecnologia da Informação em 01 de julho de 2026, mediante a 

assinatura do termo de posse no livro próprio, oportunidade em que fará a 

declaração de desimpedimento prevista em lei. 

6. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E LEITURA DA ATA: Nada mais havendo a ser 

tratado, foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém se 

manifestou, foram encerrados os trabalhos e suspensa a reunião pelo tempo 

necessário à lavratura desta ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, achada 

conforme, aprovada e por todos os presentes assinada. 

7. ASSINATURAS: Mesa: Patriciana Maria de Queirós Rodrigues – Presidente; e Mário 

Henrique Alves de Queirós – Secretário. Conselheiros presentes: Patriciana Maria de 

Queirós Rodrigues, Mário Henrique Alves de Queirós, Josué Ubiranilson Alves, 

Rosilândia Maria Alves de Queirós Lima, Carlos Henrique Alves de Queirós, Manuela 

Vaz Artigas, Luiz Otávio Ribeiro, André Michel Farber e Sami Foguel. 

Fortaleza, 15 de junho de 2026. 

A presente ata é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

(Restante da página deixado intencionalmente em branco. 

Assinaturas seguem na próxima página.) 

 

  

 



 

 

(PÁGINA DE ASSINATURAS DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

EMPREENDIMENTOS PAGUE MENOS S.A., REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2026) 

 

 

Mesa: 

 

 

 

Patriciana Maria de Queirós Rodrigues 

Presidente 

 

 

Mário Henrique Alves de Queirós 

Secretário 

 


